

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO

RESOLUCIÓN de 28 de marzo de 2014, de la Agencia de Medio Ambiente y Agua de Andalucía, por la que se anuncia la corrección de errores del anuncio que se cita (BOJA núm. 59, de 27.3.2014).

Descripción: NET943431: «Servicio de gestión en el equipamiento de uso público Centro de Visitantes El Dornajo y dinamización en el Centro de Visitantes El Dornajo y Jardín Botánico Hoya de Pedraza (Güéjar Sierra – Granada)».

Otras informaciones:

En el apartado 8.a) Fecha límite presentación.

Donde dice: 14.4.14 (12,00 h).

Debe decir: 21.4.14 (12,00 h).

Sevilla, 28 de marzo de 2014.- El Director Gerente, Juan Jesús Carandell Mifsut.